

## 光大控股與鄭州市人民政府簽署戰略合作協定， 集光大強大資源助力中部崛起

2019年10月23日，中國光大控股有限公司（「光大控股」，股份代碼：165.HK）與鄭州市人民政府簽署戰略合作協定，積極參與助推鄭州市科技創新及現代金融服務體系建設。本次戰略合作是繼光大集團與河南省政府簽署戰略合作協定後，光大集團旗下最大的跨境資產管理平台與鄭州市人民政府的又一次深度合作。

簽約當天，鄭州市委常委，常務副市長王鵬，市委常委、副市長陳兆超；光大集團副總經理兼光大控股董事會主席蔡允革、光大控股執行董事兼首席執行官趙威，光大銀行總行副行長孫強進行了工作會談。



簽約儀式上，蔡允革與王鵬等領導見證簽約，趙威與陳兆超代表雙方簽約。



近年來，光大控股與鄭州市始終保持著良好的合作。2016年8月，受鄭州市人民政府委託，鄭州市引導基金和光大控股共同發起成立光控鄭州國投新產業投資基金，致力於更好地發揮財政資金的激勵引導和放大效應，引進一系列行業標杆企業，助力鄭州市建設國家中心城市。此次戰略合作協定簽署後，光大控股與鄭州市將會在產業基金、跨境資產管理、項目投資合作、產業投資等多個領域加強戰略合作，為鄭州經濟社會高品質發展提供更加全面、全方位的綜合服務。

此外，10月24至25日，第八屆光大控股投資年會將在鄭州市舉辦，超過600位企業領袖和知名投資人將齊聚一堂，共同探討新形勢下的投資機遇和挑戰。本次年會選址鄭州召開，其社會影響力也將有利於吸引大批優質項目落戶鄭州、大量社會資本投資鄭州，助推鄭州市國家中心城市建設。

光大控股執行董事兼首席執行官趙威表示：“希望借助此次戰略合作，進一步貫徹落實河南省政府與光大集團的整體戰略合作協定，積極參與鄭州市科技創新及現代金融服務體系建設，深入探討在基金設立、跨境資產管理等方面的合作，促進公司重點業務板塊與鄭州市相關產業的深度融合，如積極參與消費產業，發展商業地產、提升消費體驗等；研究加大對於鄭州優先發展的航空產業的投資力度，助力鄭州打造中國中部航空樞紐；著力探索健康養老領域的業務，發展“公建民營”養老院建設，緩解人口老齡化的挑戰；積極參與鄭州的智慧城市、社區管理等領域，推動鄭州市的城鎮化和智慧化發展。”

作為河南省的首府以及中國中部金融中心，鄭州有百餘家銀行、證券、保險、期貨等金融機構，形成環鄭州 CBD 金融中心核心區，發展勢頭強勁，成為中國中部崛起的重鎮。中國三大期貨交易所之一的鄭州商品交易所覆蓋農業、能源、化工、建材和冶金等國民經濟重要領域。近年來，隨著“三區一群”等國家戰略的深入實施，特別是國家明確提出支持鄭州建設國家中心城市，為鄭州乃至河南的發展帶來了前所未有的機遇。今年 9 月，習近平主席專程考察鄭州，體現了該地未來重大的發展機遇，鄭州在全國發展大局中的作用日益突顯。

光大控股擁有超過 20 年私募股權投資及資產管理經驗，是中國領先的跨境投資及資產管理公司，母公司為中國光大集團。光大控股通過所管理的多個私募基金、創投基金、產業基金、夾層基金、母基金、固定收益和股票基金等，與投資者共同培育了眾多具高增長潛力的企業，同時還配合中國企業的發展需求，將海外的技術優勢與中國市場相結合，為中國及海外投資者提供了多元化的金融服務。此外，光大控股還培育了中國最大的獨立經營性飛機租賃商「中飛租賃」，打造了中國不動產私募股權基金領導者「光大安石」/「光大嘉實」，孵化了人工智慧物聯網的獨角獸公司「特斯聯」，以及整合國內中高端養老產業，打造優質的養老品牌「光大養老」。截止 2019 年 6 月 30 日，光大控股共管理 64 支基金，基金管理規模達港幣 1454 億元。

鄭州市政府副秘書長李兵，金融工作局局長郝偉，鄭州中融創產業投資公司黨委書記、董事長石歆，鄭州市投資控股有限公司黨委書記、董事長梁嵩巍；光大控股執行董事兼首席投資官張明翹，執行董事兼首席投資官殷連臣，首席投資官潘穎，首席戰略官蘇曉鵬，管理決策委員會成員趙澤輝，中國飛機租賃首席營運官鄧宇平，光大匯益偉業及光控新能源董事總經理馬偉參加了會見和簽約。